Oo0pa3oBaTebHBINE MUHUMYM I'naBa 2 KBajgpaTrHble 1 paninoHaJIbHBIE
YPaBHEHUsS
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Bapuanr ¢ orBeTamu Kaace 8

KBajpaTHbIM TpEXWICHOM Ha3bIBalOT | MHoroueH Buaa ax? + bx + ¢, a # 0 .Yucno D = b? —
4ac — fUCKPUMHUHAHT KBaJ[paTHOI'O TpexXyJieHa

1. | Eciu nuckpumunant D ATOT KBaJIpaTHBIN TPEXUICH MOXKHO Pa3JIOKUTh Ha
KBaJPaTHOrO TPEX4ICHA MHOxkuTem:ax? + bx + ¢ = a(x — x1)(x — x;), rae X1 Xo.
ax? + bx + ¢ TONOXHTENEH, TO ero KOpHH.

2. | KBagpaTtHbIM ypaBHEHHEM ypaBHEHHUE, JIeBas YaCTh KOTOPOTO €CTh KBAAPATHBIN
(ypaBHEHHEM BTOPO#i CTENIEHH) C TPEXWIEH OTHOCUTEINBLHO X, a paBasi — HyJb.
HEH3BECTHBIM X Ha3bIBAIOT

3. | Pemienue kBagpaTHOTO ypaBHEHUS: -b+VD

AP yp a) 2 pas/IMYHBIX KOPHA X, = ;
a) D>0, ’ 2a
6) D=0 —b
' 6) OAWH KOpeHb (2 cOBMafaloIInX) Xg = ——
B) D<O0. . 2a_
B) ypaBHEHHE HE UMEET JIEHCTBUTENbHBIX KOPHEH
2

4. | KBagpatHoe ypaBHEHUE HA3BIBAIOT Ecin koadurment npu x° pasex 1
npueedeHHbIM, €CIU

5. | Teopema Buera Ecnu npuBeneHHOE KBaJApaTHOE ypaBHEHUE UMEET

HEOTPHIIATEIbHBIN JUCKPUMUHAHT, TO CyMMa KOpPHEH
ATOTO YpaBHEHUS paBHA KOA(POUIMEHTY IIPH X, B3ITOMY C
IPOTUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM, a IIPOU3BEACHUE KOpHEH
paBHO CBOOOJJHOMY UJICHY

6. | bukBagpaTHBIM ypaBHEHHEM C ypaBHenue Buja ax* + bx> +c=0, a# 0
HEU3BECTHBIM X HA3bIBAIOT

IIpakTHyeckass 4acTb

1. Pemmuth HEMOJHOE KBAAPATHOE YPaBHEHHE:
aA)x?—4x=0, x(x—4)=0, x;,=0um x—4=0, X, =4
6) x2—9=0, x2=9, x=+V9, x=-3,  x,=3

2. Pemmth KBagpaTHOE ypaBHEHUE!
2x2—3x—5=0, D=(-3)2—4-2-(-5)=9+40=49=72

3+7 _ 10 3-7 -4
x = —-——=—-—— 2 5' x = —-——_—-— —1_
17 22 7 4 "~ 27 22 7 4
3. VYpasuenue x% + 5x — 14 = 0 uMeeT [JBa KOPHS X; U X, BBIYMCIHUTE!
a) x;+x,=-5

6) x1 'XZ = _14‘
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KBal[paTHBIM TpCX‘-IJIeHOM Ha3bIBAKOT
1. | Eciu nuckpumunant D
KBaApaTHOI'o TPEXUJICHA
ax? + bx + ¢ TONOXUTEIEH, TO
2. | KBagpaTtHpIM ypaBHEHUEM
(YpaBHEHHEM BTOPOM CTETIEHHU) C
HCHU3BCCTHBIM X HA3bIBAKOT
3. | Pemenue kBaipaTHOTO ypaBHEHHS:
a) D>0,
0) D=0,
B) D<0.
4. KBaI[paTHOG YpaBHCHHEC HA3bIBAOT
npueedenubm, €ClIn
5. | Teopema Buera
6. | bukBagpaTHBIM ypaBHEHUEM C
HCU3BCCTHBIM X HA3bIBAKOT
IIpakTHyeckass 4acTb
1. Pemnte HenoHoe KBaApPaTHOC YPABHCHUC!
a)x?—4x =0, 6) x2—9=0,

2. PemmTh KBaJpaTHOE YpaBHCHHE:
a) 2x2—-3x—-5=0,

3. VYpasuenue x2 + 5x — 14 = 0 uMeeT [JBa KOPHS X; U X, BBIYMCIHUTE!

a) xq+x, =
6) X1 Xy =




